



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA**

KLASA: 602-03/15-06/00143

URBROJ: 533-25-15-0003

Zagreb, 21. svibnja 2015.

**UREDIMA DRŽAVNE UPRAVE**  
**- svima -**

**GRADSKOM UREDU ZA OBRAZOVANJE, KULTURU**  
**I SPORT GRADA ZAGREBA**

**Predmet: Prijava i upis kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole**  
*- obavijest, dostavlja se*

Poštovani članovi upisnih povjerenstva ureda državne uprave,

zahvaljujemo svim upisnim povjerenstvima na iskazanoj suradnji i uspješno provedenom postupku prijave i upisa kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole u školskoj godini 2014./2015.

Obavještavamo Vas da će se **postupak prijave i upisa kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole u školskoj godini 2015./2016.** provoditi kako slijedi:

Kandidati s teškoćama u razvoju **od 28. svibnja do 12. lipnja 2015.** godine javljaju se uredu državne uprave u županiji odnosno Gradskome uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba koji će im pomoći u odabiru srednje škole koja provodi jedan od programa obrazovanja za koji je kandidat dobio stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

Tom prilikom roditelji i kandidat **iskazuju svoj odabir liste prioriteta prema programima obrazovanja koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svome stručnom mišljenju** - roditelji će upisnom povjerenstvu ureda državne uprave **na predviđenom obrascu** navesti obrazovne programe i srednje škole koje izvode te programe redom kako bi željeli da ih kandidat upiše. Na navedenom obrascu roditelj i kandidat mogu navesti onoliko škola koliko ih izvodi navedene programe.

Napominjemo da roditelj i kandidat na predviđenom obrascu ne moraju navesti sve programe koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svom stručnom mišljenju, a isto vrijedi i za škole koje te programe izvode. No, ured državne uprave svakako treba upozoriti roditelja da ukoliko ne navede sve programe koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svome stručnom mišljenju ili ne navede sve škole koje izvode te programe, kandidatu se smanjuju mogućnosti za upis.

Potom će **upisno povjerenstvo ureda državne uprave u sustav NISpuSŠ unijeti navedene odabire za pojedine kandidate.** Nakon ovog postupka zatvorit će se mogućnost unosa odabira, a navedeni kandidati rangiraju se na zasebnim ljestvicama poretka temeljem ostvarenog ukupnog broja



bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u programima obrazovanja za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

U školama u kojima je to uvjet za upis, kandidati moraju zadovoljiti i na **ispitu sposobnosti i darovitosti**, a upisna povjerenstva ureda državne uprave, u slučaju prijave takvih programa, dužna su o tome obavijestiti kandidata. Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav nalaze se u Kalendaru upisnih rokova.

Kako bi se cijeli postupak obavio pravovremeno i kako bi do početka prijave obrazovnih programa ostalih kandidata sve upisne kvote odgovarale stvarnome stanju, **postupak prijave kandidata s teškoćama u razvoju započinje ranije:**

1. kandidati s teškoćama u razvoju javljaju se uredima državne uprave u županiji odnosno Gradskome uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba od 28. svibnja do 12. lipnja 2015. godine te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe
2. upisna povjerenstva ureda državne uprave do 17. lipnja 2015. godine unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ
3. 17. lipnja 2015. godine zatvara se mogućnost unosa odabira te se kandidati rangiraju sukladno navedenim listama prioriteta prema gore opisanim kriterijima, što rezultira smanjenjem upisnih kvota razrednih odjela pojedinih programa obrazovanja.

Nakon ovoga rangiranja započinje postupak prijave programa obrazovanja ostalih kandidata.

**Pravo upisa** u nekome programu obrazovanja ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tome programu obrazovanja može upisati kandidata s teškoćama u razvoju sukladno *Državnome pedagoškome standardu srednjoškolskoga sustava odgoja i obrazovanja* (Narodne novine, broj 63/2008. i 90/2010).

Naglašavamo da redosljed kojim su obrazovni programi navedeni u stručnome mišljenju Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje nikako ne predstavljaju listu prioriteta kandidata.

Isto tako, sam poredak programa na listi prioriteta koji će roditelji i kandidat iskazati upisnome povjerenstvu ureda državne uprave ne jamči da će se kandidat uistinu i upisati u onaj obrazovni program koji su naveli kao svoj prvi izbor – **konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s teškoćama u razvoju na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih mjesta za kandidate s teškoćama u razvoju u pojedinome razrednome odjelu, a sukladno Državnome pedagoškome standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja.**

Naime, u pojedini razredni odjel mogu biti uključena najviše tri učenika s teškoćama u razvoju. Ako je u razredni odjel uključen jedan učenik s teškoćama, razredni odjel ne može imati više od 26 učenika, s dva uključena učenika s teškoćama u razvoju razredni odjel ne može imati više od 23 učenika, a s tri uključena učenika s teškoćama u razvoju razredni odjel ne može imati više od 20 učenika. **Kandidati s teškoćama u razvoju koji na ovaj način ostvare upis u srednju školu neće se moći prijavljivati za upis u druge obrazovne programe.**

Napominjemo da kandidati s teškoćama u razvoju **nisu dužni dostavljati prijavnicu** budući da roditelji i kandidat uredu držane uprave na predviđenom obrascu iskazuju programe obrazovanja i srednje škole redom kako bi željeli da ih kandidat upiše, a potom potpisom potvrđuju navedenu listu prioriteta.

Isto tako, skrećemo Vam pažnju na **rokove u oba upisna roka** koji se tiču ovoga postupka te Vas molimo da ih se pridržavate.



Ljetni upisni rok

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u uredima državne uprave u županiji odnosno Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba te iskazuju svoj odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	<b>28.5.- 12.6.2015.</b>
Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	<b>28.5.- 17.6.2015.</b>
Provođenje dodatnih provjera za učenike s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav	<b>18.-19.6.2015.</b>
Zatvaranje mogućnosti unosa odabira kandidata Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa	<b>17.6.2015. 20.-25.6.2015. 25.6.2015.</b>

Jesenski upisni rok

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u uredima državne uprave u županiji odnosno Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	<b>17. -18.8.2015.</b>
Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	<b>19.8.2015.</b>
Provođenje dodatnih provjera za učenike s TR i unos rezultata u sustav	<b>20.8.2015.</b>
Zatvaranje mogućnosti unosa odabira kandidata Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta	<b>19.8.2015. 21.8.2015.</b>

S poštovanjem,

NAČELNICA SEKTORA ZA  
SREDNJOŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE



Napomena:

- u privitku Vam dostavljamo *Obrazac za prijavu kandidata s teškoćama u razvoju*. Ovaj obrazac Uredi državne uprave mogu i prilagođavati, no važno je da se na obrascu nalaze svi ovi elementi.





Ime i prezime roditelja/skrbnika

Ime, prezime i OIB kandidata

Adresa stanovanja

Broj telefona/ mobitela

U \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ 2015.

**OBRAZAC**  
**ZA PRIJAVU KANDIDATA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU**  
(na osnovi stručnog mišljenja službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za  
zapošljavanje)

Molimo Upisno povjerenstvo \_\_\_\_\_ da u Nacionalni informacijski sustav prijave i upisa u srednje škole (NISpuSŠ) unese prijavu za programe obrazovanja prema sljedećoj listi prioriteta:

<i>Redni broj</i>	<i>Program obrazovanja</i>	<i>Škola</i>
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
...		

Ovim potpisom potvrđujem stvarnu namjeru upisa u bilo koji program obrazovanja naveden na ovome obrascu.

Razumijem da će me računalo automatski rasporediti na program obrazovanja koji mi je najviše na listi prioriteta, a na kojemu prema broju bodova ulazim u upisnu kvotu. Upoznat sam da pravo upisa u nekome programu obrazovanja ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tome programu obrazovanja može upisati kandidata s teškoćama u razvoju sukladno *Državnome pedagoškome standardu srednjoškolskoga sustava odgoja i obrazovanja* ("Narodne novine", broj 63/2008. i 90/2010).

Zahtjevu prilažemo:

- Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ od \_\_\_\_\_
- Rješenje o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi

Potpis roditelja/skrbnik

Potpis kandidata



